

Styrelsemöte, Sikviks Båtsällskap, 13:e oktober, kl17:00. 2019

Närvarande: Roger Wennberg, Jessica Loeva Hedman, Ola Lind,

1. Mötet öppnades.
2. Ordföranden informerar att vår kassör hastigt insjuknat. Vi behöver nu mobilisera kassörens uppgifter. Bank, fakturering och bokföring är några av uppgifterna som behöver tas om hand. Vi avvaktar besked i någon månad då det inte är brådskande med fakturering i denna tid på året.
3. Vilka ska ha administratörsbehörigheter i BAS? Jessica Loeva Hedman och Steve Jansson har den behörigheten. Vilket medför att dessa två kan godkänna samarbetsavtalet i BAS innan den 31:a oktober. Detta avtal fungerar bl a som ömsesidigt personuppgiftsbiträdesavtal mellan organisationerna inom Svenska Båtunionen, båtklubbarna och båtförbunden. Avtalet beskriver och reglerar organisationernas åtaganden främst gällande behandling av personuppgifterna i BAS.
4. Flytbojarna vid A-bryggan behöver bytas till bojar som är osänkbara och mer hållbara.
5. Mötet avslutades.

Vid pennan / Jessica Loeva Hedman